Klausur Personalmanagement 1. Termin

(3 von 4 Fragen missen beantwortet werden. Zeit 60 Minuten)

Leistungsabhangige Entlohnungssysteme. Wie wirkt sich das auf die Pflanzen- und
Tierproduktion aus.

Formen und Inhalt von Tarifvertragen. Wer darf Sie abschlieBen. Fir wen gelten Sie. Was ist
das Glinstigkeitsprinzip. Was ist Streik.

Es wurden 4 Firmen dargestellt mit Firmennamen, Mitarbeiterzahl, Umsatz und Rechtsform.
Man sollte die unternehmerische Mitbestimmung skizzieren und sagen unter welche Form
die 4 Beispiele fallen.

High-Performance Cycle von Locke erkldaren und irgendwie auf Managementverhalten
Gbertragen.



